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Ο Μητροπολίτης Ιεραπύτνης ευλόγησε τη 
Βασιλόπιτα της Δομής του Συλλόγου Φίλων 
Τρίτης Ηλικίας Ιεράπετρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Το πρωί της Παρασκευής 21 Φεβρουαρίου 2025 ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας Κύριλλος ευλόγησε και 
έκοψε τη Βασιλόπιτα της Δομής του Συλλόγου Φίλων Τρίτης 
Ηλικίας Ιεράπετρας, με τη συμμετοχή των τροφίμων και των 
εργαζομένων της δομής, και με την παρουσία των 
εκπροσώπων της Δημοτικής Αρχής και τοπικών φορέων.

Ο Σεβ. κ. Κύριλλος ευχήθηκε εγκάρδια στους ηλικιωμένους και τις ηλικιωμένες που 
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φιλοξενούνται στη Δομή καλή χρονιά με υγεία, πίστη, αγάπη, υπομονή και την 
ευλογία του Θεού, και τους απηύθυνε επιστηρικτικά λόγια ελπίδας και πνευματικής 
στήριξης σημειώνοντας της υποχρέωση της αντιπελάργησης, δηλ. της προσφοράς 
προς τους ηλικιωμένους και ανήμπορους γονείς μας για όλα όσα μας έχουν 
απλόχερα προσφέρει.

Στη συνέχεια χαιρετισμούς και εγκάρδιες ευχές απηύθυναν ο Δήμαρχος 
Ιεράπετρας κ. Εμμανουήλ Φραγκούλης, η Βουλευτής Λασιθίου κ. Αικατερίνα 
Σπυριδάκη, ο Πρόεδρος του Περιφερειακού Τμήματος του Ελληνικού Ερυθρού 
Σταυρού κ. Ανδρέας Μαμαντόπουλος και ο Πρόεδρος του Συλλόγου Φίλων Τρίτης 
Ηλικίας κ. Νικόλαος Μιαούλης, ευχηθέντες άπαντες του χρόνου η κοπή της πίτας 
να γίνει στις εκ βάθρων ανακαινισμένες εγκαταστάσεις του Δημοτικού 
Γηρομομείου Ιεράπετρας.

Στην τελετή έλαβαν μέρος οι Εφημέριοι των Ενοριών Τιμίου Σταυρού Ιεράπετρας 
Αρχιμ. Φιλόθεος Δοργιάκης και Πρωτ. Εμμανουήλ Μολυμπάκης, Παναγίας 
Ελεούσης πρωτ. Σάββας Λιναρδάκης, Μύρτου Οικονόμος π. Ελευθέριος Δαργάκης, 
και ο Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς.



Παρέστησαν, επίσης, οι Αντιδήμαρχοι του Δήμου Ιεράπετρας κ.κ. Γεώργιος 
Κουγιουμουτζάκης, Εμμανουήλ Τζώρτζης, Μιχαήλ Μπαχλιτζανάκης, Φωτεινή 
Περακάκη και Μαρίνα Αχλάτη, η εντεταλμένη Δημοτική Σύμβουλος Κική Δασενάκη, 
οι εργαζόμενοι και ωφελούμενοι του Γηροκομείου.

Τέλος ακολούθησε μικρή δεξίωση με κεράσματα για όλους τους παρευρισκόμενους.










